RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Dibuat Oleh :
Nama : YULIANI, S.Pd
Instansi : TK PERTIWI 1 SAMUDA
Surel :201511613210@guruku.id
Jenjang : TK
Tema : Lingkungan

Tujuan Pembelajaran : 1. Anak dapat mengenal bagian-bagian rumah
2. Anak dapat menyusun kartu huruf
3. Anak dapat mewarna gambar rumah

Stratetgi Pembelajaran : Kelompok

Dipindaf dengon CanScanner



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

TAMAN KANAK-KANAK PERTIWI 1 SAMUDA

Semester’ Minggu ke/ Hari ke
Harv Tanggal

Kelompok/ Usia

Tema/ Sub Tema/ Sub-sub tema
Kompetensi Dasar

Materi

Alat dan Bahan

Pilar Karakter

Sudut Pengaman

Berbaris di halaman (15 menit)

/1371
- Senin/ 08 Nopember 2021
:B/5-6 Tahun
: Lingkunganku / Rumahku/ Bagian-bagian rumah
:3.1-4.1,3343,3747, 2.5,3.12-4.12,3.154.15
. - Beribadah (NAM)
- Kelenturan jari-jan tangan (FM)
- Mengenal Tempat Tinggal (Kognitif)
- Sikap Percaya Diri (Sosial Emosional)
- Keaksaraan Awal (Bahasa)
- Aktivitas Seni (Seni)
- Kartu Huruf, Gambar rumah, crayon, Buku gambar,
Pensil.
- Pilar 4 (Pendengar yang baik)
- Balok

A. KEGIATAN AWAL (15 Menit)

o Salam
e Berdo’a dan Bernyanyi

o Absensi (Pengenalan waktu dan kegiatan)

o Bercerita buku pilar 4 (Pendengar yang baik)

B. KEGIATAN INTI (60 Menit)

e Mengamati

v Anak mendengarkan penjelasan guru tentang kegiatan hari ini dan media yang dibawa guru

Menanya

v' Anak melakukan tanya jawab tentang lingkungan rumah dan bagian-bagian dari rumah

v Menggambar bebas

Mengumpulkan Informasi

v’ Menyusun kartu huruf kata rumah
v/ Mewarna gambar rumah

Menalar

v Guru melakukan tanya jawab dan memberikan pertanyaan terbuka tentang lingkungan sekitar

rumah.

Mengkomunikasikan Informasi

v Guru mengajak anak duduk melingkar dan menanyakan kegiatan hari ini

C. ISTIRAHAT (30 menit)

¢ Mencuci Tangan, Berdo’a sebelum dan sesudah makan

e Makan bersama
e Bermain bersama
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D KEGIATAN ARTHR (30 menit)
o Hemyanyi
o Diskust tentang kegatan han ini
¢ Hendo'a, salam dan pulang

I© RENCANA PENILAIAN
I SIKAP
Anak berperilaku baik dan sopan kepada guru, orang tua dan teman

2 PENGETAHUAN

Anak dapat menyebutkan bagian-bagian dan rumah

3. KETERAMPILAN
Anak dapat menggambar bebas dan mewarna gambar rumah

Samuda, 08 Nopember 2021

Mengetahui,

;\- ‘RTIWI | SAMUDA Pengajar,
D
)

( MMﬂ

YULIANI, S.Pd

Dipindaf dengan ComScanner.



Kartu Huruf
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